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Ο Διευθυντής του 7ου Γυμνασίου Ηρακλείου , σύμφωνα με την υπουργική απόφαση

20883/ΓΔ4/12-02-2020(ΦΕΚ456/Β/13-02-2020),  προκηρύσσει  την  εκδήλωση

ενδιαφέροντος  από  τα  Ταξιδιωτικά  γραφεία  για  τη  διοργάνωση  και  την  υλοποίηση

Πολυήμερης (τριήμερης) εκδρομής μαθητών-τριών της Γ’  τάξης του σχολείου, που θα

πραγματοποιηθεί  εντός  του  διαστήματος  12/2/2024  έως  15/2/2024 (Τρεις

Διανυκτερεύσεις)

Εκτιμώμενος αριθμός μαθητών-τριών και συνοδών περίπου 95 άτομα.

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω

 Μετάβαση στην Αθήνα αεροπορικώς με εισιτήρια που θα εξασφαλίζουν στους

μαθητές και στους συνοδούς καθηγητές την μεταφορά βαλίτσας τουλάχιστον 20

κιλά βάρους με απευθείας πτήσεις,  πρωινή πτήση στην αναχώρηση και βραδινή

στην επιστροφή (κατά προτίμηση).  

 Διαμονή σε  Ξενοδοχεία  Α’  ή  Β’  κατηγορίας  με  πρωινό,  κοντά στο  κέντρο των

Ιωαννίνων  σε  δωμάτια  τρίκλινα  ή  τετράκλινα  για  τους  μαθητές  (να  μην

τοποθετηθούν ράντζα) και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.  

 Τουριστικό  λεωφορείο  για  τις  μετακινήσεις  των  μαθητών  και  των  συνοδών,
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συνεχώς διαθέσιμο. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες

από  την  κείμενη  νομοθεσία  προϋποθέσεις:  έλεγχος  από  ΚΤΕΟ,  έγγραφα

καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη

κατάσταση, κλιματισμό κ.ο.κ.. Επίσης πρέπει να διαθέτει όλα τα μέσα ασφάλειας

(έμπειρο οδηγό, ζώνες ασφάλειας), καθώς και ότι άλλο είναι απαραίτητο για την

ασφαλή μετακίνηση των μαθητών-τριών.

 Γιατρό συνοδό καθ’ όλη την διάρκεια  της εκδρομής

 Ξεναγό για τους  αρχαιολογικούς χώρους(  θα εκτιμηθεί πολύ θετικά). 

 Τα μέρη που θα επιλεγούν για την ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν

νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειάς και υγιεινής.

Στη προσφορά πρέπει να περιλαμβάνεται επίσης
   

 Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνη διοργανωτή  όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία,

καθώς και η πρόσθετη ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή

ή συνοδού καθηγητή, καθώς και ασφάλεια για COVID-19.

 Αποδοχή από μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση

αθέτησης από την μεριά του των όρων του συμβολαίου ( εγγυητική επιστολή με

ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο).

 Αντιμετώπιση μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση ανωτέρας βίας

(π.χ. καιρικές συνθήκες, απεργίες μεταφορικών μέσων κ.α.)

 Επιστροφή  του  ποσού   συμμετοχής  στην  εκδρομή  μαθητή  που  για  λόγους

ανωτέρας βίας ή ασθένειας, αποδεδειγμένα δεν μπορεί να συμμετέχει σε αυτήν.

 Παραστατικά  για  την  επιβεβαίωση  των  κρατήσεων  σε  ξενοδοχεία  και  των

αεροπορικών εισιτηρίων.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά

και η επιβάρυνση ανά μαθητή ξεχωριστά.

Με την προσφορά θα πρέπει  να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως

υπεύθυνη δήλωση ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το

οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.   

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλλουν στην Διεύθυνση του σχολείου

σφραγισμένες  προσφορές,  το  αργότερο  μέχρι  Πέμπτη,  9  Νοεμβρίου  2023  και  ώρα

11:30, όπου θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον



ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την

αρμόδια επιτροπή την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12:00, στο γραφείο του

Διευθυντή του 7ου Γυμνασίου Ηρακλείου.

Η  επιλογή  του  τουριστικού  γραφείου  είναι  κατά  βάση  μειοδοτική,  αλλά  θα

συνυπολογιστούν και ποιοτικά κριτήρια.

Η  προσφορά  θα  αναρτηθεί  στην  Ιστοσελίδα  του  σχολείου  και  στην  Δ.Δ.Ε.  Νομού

Ηρακλείου

  
Ο Διευθυντής

Σταματουλάκης Μιχαήλ
ΠΕ86-Πληροφορικής
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